

# City of Pensacola

## **City Council Special Meeting**

## Agenda - Final

Tuesday, November 22, 2022, 11:45 AM

Council Chambers, 1st Floor

#### Recognizing Outgoing Council Members & Mayor.

The meeting can be watched via live stream at cityofpensacola.com/video.

#### **ROLL CALL**

#### **ACTION ITEMS**

1. 2022-114 RESOLUTION NO. 2022-114 - RATIFYING AND CONFIRMING ALL

ACTS OF COUNCIL 2020-2022

Recommendation: That City Councill adopt Resolution No. 2022-114.

A RESOLUTION RATIFYING AND CONFIRMING ALL ACTS OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PENSACOLA FOR THE **TERM** BEGINNING ΑT 12:00 NOON ON **NOVEMBER** 24. 2020 AND **RUNNING** UNTIL 12:00 NOON ON **NOVEMBER** 2022; 22,

PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

Sponsors: Ann Hill

Attachments: Resolution No. 2022-114

#### **DISCUSSION ITEMS**

#### ADJOURNMENT

If any person decides to appeal any decision made with respect to any matter considered at such meeting, he will need a record of the proceedings, and that for such purpose he may need to ensure that a verbatim record of the proceedings is made, which record includes the testimony and evidence upon which the appeal is to be based.

The City of Pensacola adheres to the Americans with Disabilities Act and will make reasonable accommodations for access to City services, programs and activities. Please call 435-1606 (or TDD 435-1666) for further information. Request must be made at least 48 hours in advance of the event in order to allow the City time to provide the requested services.

# OF PENSON

# City of Pensacola

#### Memorandum

File #: 2022-114 City Council Special Meeting 11/22/2022

#### LEGISLATIVE ACTION ITEM

**SPONSOR:** City Council President Ann Hill

SUBJECT:

RESOLUTION NO. 2022-114 - RATIFYING AND CONFIRMING ALL ACTS OF COUNCIL 2020-2022

#### **RECOMMENDATION:**

That City Councill adopt Resolution No. 2022-114.

A RESOLUTION RATIFYING AND CONFIRMING ALL ACTS OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PENSACOLA FOR THE TERM BEGINNING AT 12:00 NOON ON NOVEMBER 24, 2020 AND RUNNING UNTIL 12:00 NOON ON NOVEMBER 22, 2022; PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

**HEARING REQUIRED:** No Hearing Required

#### SUMMARY:

Following an election, City Council adopts a resolution to ratify and confirm its actions as the official acts of the City Council.

#### PRIOR ACTION:

City Council ratifies its actions on a biennial basis.

#### **FUNDING:**

Budget: N/A

Actual: N/A

#### FINANCIAL IMPACT:

None.

#### STAFF CONTACT:

Ericka L. Burnett, City Clerk

### **ATTACHMENTS:**

1) Resolution No. 2022-114

PRESENTATION: No

# **RESOLUTION** NO. 2022-114

# A RESOLUTION TO BE ENTITLED:

A RESOLUTION RATIFYING AND CONFIRMING ALL ACTS OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PENSACOLA FOR THE TERM BEGINNING AT 12:00 NOON ON NOVEMBER 24, 2020 AND RUNNING UNTIL 12:00 NOON ON NOVEMBER 22, 2022; PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

**WHEREAS,** the City Council of the City of Pensacola elected for the term beginning at 12:00 noon on November 24, 2020, and running until 12:00 noon on November 22, 2022, has completed its labors and is about to adjourn and it is in order to confirm its acts and proceedings;

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PENSACOLA, FLORIDA:

**SECTION 1.** That all acts and proceedings of the City Council of the City of Pensacola for the term beginning at 12:00 noon on November 24, 2020, and running until 12:00 noon on November 22, 2022, be, and the same are hereby ratified, confirmed, and approved and adopted as the official acts of the City of Pensacola.

**SECTION 2.** This resolution shall become effective on the fifth business day after adoption, unless otherwise provided pursuant to Section 4.03(d) of the City Charter of the City of Pensacola.

	Adopted:	
	Approved:	
		President of City Council
Attest:		
City Clerk		